

Все силы — на уборку картофеля

Идет к концу уборка — самая алая пора для уборки картофеля. А в хозяйствах нашего промышленного управления на 20 сентября второй хлеб убран всего в 830 гектарах, то есть в менее 31 процента урожайного периода.

Необходимо сказать, что во всех хозяйствах уборка клубней идет неравномерно. Заключается эта ответственная работа в колхозах «Обеда» и «Искра». Спорю идет дело в колхозах «Белогорский», «Белозерский», «Белый», «Восток», «ХЛП» сельхоз. Прудит и урожай картофеля здесь собирают отменный. 17—18 тонн клубней в гектарах, напольно получено зерна в колхозе «Обеда»!

Замечательный урожай выростили также картофелеводы артели на 16 гектарах «Искра», «Россия», «Новая земля» и в ряде других — на 18 и более тонн картофеля в гектарах, — но урожай его тут идет крайне медленно и медленно собирается, так как, чтобы при таких темпах работы до морозов выкопать и работ не спрыскать.

Возвратим на 16 гектаров Октябрь надо убрать картофеля в колхозе в 91 гектар. На 20 сентября было убрано 15 гектаров, на 22—18. Это значит, что в день убирается не более 1,5 гектара! В те же время далеко не все пашенцы привлекаются в уборочные клубы. Картофелеводам, в принципе готового только начинать убирать 0,15 гектара, не вводят в работу, хотя бригады квалифицированной бригады тов. Воронцово недовольно артели. Скорее всего пашенцы выделены производительно трудятся, вымачиваясь между тем в рост человека и вступаясь под ногами, так как не убирают землю. Угнетены члены и те, что принадлежат артели (председатель тов. Гинин) в колхоз-поле нарушает собор-

венное решение об оплате труда картофелеводов артели. Сопровождает от трудовой жизни массово-политическая работа среди колхозников. В эти дни работниками колхоза (собратьев тов. Шургина) не организовано действительное социалистическое соревнование бригад и звеньев за выработку урожая картофеля и выполнение плана продажи его государству. Итого работа на день не позволила сделать как будто все в отдельных бригадах, поэтому не знает.

Тов. Шургина — совсем мало политическая работница, а может быть, не знает, как надо поставить массово-политическую работу в этот ответственный период. Но ведь тогда такие же работники должны организовать партийные руководители: тов. Старов из колхоза «Дружба», тов. Жарков из «Нового пути», тов. Бачков из артели «Новый путь». А в результате и вновь убраный картофель будет выделен планом продажи его государству не выделенным.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации колхозов и совхозов в эти дни должны повысить свою авангардную роль, мобилировать всех трудящихся села из ближайшего производственного соревнования и, покал его через стеновую печать, доска посылать. Все силы, все средства должны быть направлены на самый фронт уборочной работы — уборку второго хлеба!

Замечательный урожай

Звено картофелеводов, возглавляемое Зоей Володиной, показало рекорд в колхозе на 16 гектарах октября. Все члены его добросовестно трудились на картофельных пашенках, добывая урожай, на 18, а на отдельных участках даже по 20 тонн в гектарах соборает зерно картофеля. Замечательный урожай!

Н. КОЛУГРИНА

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Коллективистское строительство

Орган партийного комитета Зуевского уездного промышленного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 154 (8993) Год издания 35-й Суббота, 26 сентября 1964 года Выходит по второму, среду, пятницу и субботу.

ПРИНИМАЙ, ОКТЯБРЬ, ПОДАРОК!

КОЛЛЕКТИВ ВЫСОКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

КОЛЛЕКТИВ МЕХАНИКОВ и его производств Зуевского завода в честь 47-й годовщины Великого Октября увеличил выпуск стеновых панелей. Только в августе вышло сверх задания 42 тысячи чашек и винных стенок. **ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ** 102 человека борются за звание ударника коммунистического труда в зеркальном виде завода им. Дзержинского. Девять уже присвоены звание ударника. Среди них А. Мурышкин (физик), И. Павлова (прорабница стекла), К. Овечкина и И. Сербякова (серебрянники стекла) и другие.

Но при этом повысился коэффициент использования стеновых панелей. Он доведен до 32 процентов вместо 29 процентов по норме. Кучишкин и другие технико-экономические показатели. За хорошую работу в августе коллективу цеха присуждено переходное Красное знамя. В сентябре покажет работу не хуже также высокие.

Впереди идет звено № 3, который руководит тов. Чугунов. Оценку этой звена: гг. Парев, Филиппов, Шувалов выдают за смену до 12 тысяч стеновых панелей 8 тысяч штук по заданию. **В. ВОРОНЦОВА.**

Спасибо партии!

Этот год пошел в историю нашего поселка. Присла ряд коллективов (сельскохозяйственный колхоз) как год больших успехов. Два события выдвинули нас. Во-первых, построена замечательная школа. Дети будут учиться в новом, просторном и светлом здании.

Во-вторых, 18 сентября в дождливый день состоялся концерт в зале имени Плехана. Как этот радужный вечер пошел!

Спасибо недавно в Красной за реке было только 12 ноября. Сейчас же их—37, нова школа, замечательная!

Большое спасибо районной Коммунистической партии за предоставленную работу по борьбе с колхозными пашенками. **А. МИТРОШЕВА,** зав. школой.

На Платовской трикотажной фабрике социалистическое соревнование в честь 47-й годовщины Великого Октября. Коллектив фабрики производит трикотажные изделия, новые изделия.

Фотоматериал ТАСС

К 100-летию со дня основания I Интернационала

Великие революционные традиции

Первая массовая революционная организация международного характера — Международное Товарищество Рабочих (I Интернационал) — возникло сто лет назад, 28 сентября 1864 года. С этой целью она ставила себе задачу объединить рабочий класс от угнетенных эксплуататоров. I Интернационал положила начало всемирной классовой борьбе пролетариата коммунистическому и рабочему движению, которое и в наши дни стало парадигмой в интересах людей труда.

Именно создавая I Интернационал, организационное рабочее движение делало только первые шаги. Ни в одной стране мира не было самостоятельной политической партии рабочего класса. А протекторские организации, которые существовали тогда, стремились лишь к умиротворению условий жизни и труда рабочих в рамках капиталистического строя. Их политика о социализме ограничивалась расплывчатыми мечтами о равенстве и справедливости, а требования не выходили за пределы лучших реформ и льгот населения. Великое учение Маркса о неизбежности гибели капитализма и перехода всей страны коммунистического общества, о диктатуре пролетариата, о роли рабочего класса было достигнуто лишь незадолго до создания великого революционного движения.

Однако в ходе стачечной борьбы в веревке рабочих различных стран даже тогда парадигму завоевать связи друг с другом. Во-

II Интернационал показал, насколько важно для успеха освободительной борьбы единство рабочего движения. Маркс и Энгельс видели в нем единственное условие победы над капитализмом. Они решительно боролись против разрывов между действующими центрами, направленных на подрыв международной организации рабочих классов, а также и угнетенных и угнетенных единства рабочего движения, борьба против любых посягательств на единство и в то же время одной из важнейших задач революционного пролетариата.

Всей своей практической деятельностью I Интернационал проводил неразрывную связь освободительной борьбы пролетариата с борьбой против империализма и войны. Эта замечательная традиция международного рабочего движения особенно актуальна и важна для нас, когда слышны и декларируются возгласы, что возмела реальная возможность объединения агресоров, реставрационеры.

За годы деятельности I Интернационала (1864—1872) всемирно-народно-классовое сознание рабочих и их стремление к освобождению от позитивной империалистической роли пролетариата как носителя революционных традиций нового общества. Вооруженный этим сознанием, рабочий класс обязан бороться против империализма и за буржуазную мир, а в России в 1917 году этот удар был нанесен империализму в капитализм. Взяв власть в свои

руки, трудящиеся Советского Союза под руководством Коммунистической партии построили социализм и успешно борются за торжество коммунизма.

Создание после второй мировой войны социалистического лагеря коренным образом изменило условия нашего бытия и жизни. Мы социализме шаг в ногу с коммунизмом. Это — результат титанических усилий пролетариата единственного вокруг себя крестьянство и другие свои трудящиеся.

Международный рабочий класс и его отдельные страны социализма-коммунизму поддерживают национально-освободительную борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки.

I Интернационал сыграл огромную роль в истории освободительной борьбы рабочего класса. Герои социализма В. И. Ленин, им заложил «фундамент» международной организации рабочих для построения их революционного натиска на капитализм, «фундамент» преемственной международной борьбы за социализм.

Партия коммунистов нашей страны и все другие коммунистические партии марксизм-ленинизм, достигшие наследия I Интернационала, имеют исключенный доступ его славным революционным традициям и идеям, обогащая их, превращая в живую революционную традицию Маркса—Энгельса—Ленина в новую историческую традицию.

Б. БАРТАКОВИЧ, научный сотрудник института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС.

На Платовской трикотажной фабрике социалистическое соревнование в честь 47-й годовщины Великого Октября. Коллектив фабрики производит трикотажные изделия, новые изделия.

На швейке производств фабрики колхозно-совхозного управления имени Плехана (Смоленская область) работники производств трикотажных изделий, новые изделия.

„Космос-46“

В ПОЛЕТЕ СООБЩЕНИЕ ТАСС

24 сентября 1964 года в Советском Союзе пролетел очередной спутник искусственного спутника Земли «Космос-46». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для проведения исследований космического пространства и сотрудничества с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Спутник выведен на орбиту с параметрами — начальная скорость — 89,2 км/минуту; максимальное расстояние от поверхности Земли в апсиге — 271 километр.

— Минимальное расстояние в перигее — 215 километров; — продолжительность полета в момент запуска — 51 сутки; — масса спутника — 31 килограмм; — радиометрическая, радиационная аппаратура, работающая на частоте 19,995 мегагерц; — радиосвязь для точного измерения элементов орбиты; — радиометрическая система для определения параметров орбиты; — аппаратура для измерения радиации в научной аппаратуре.

Спутник выведен на спутнике аппаратура работает нормально.

«Космос-46» — первый спутник, который будет получать телевизионную информацию.

Страны социализма верны интернациональному долгу

Атомный центр ОАР

В Обединенной Арабской Республике с помощью Советского Союза создан национальный атомный центр — первый и единственный действующий в Африке атомный исследовательский центр, крупнейший на всем Ближнем и Среднем Востоке.

В марте 1961 года был пущен ускоритель с энергией 2,5 миллиона эвтронов. Ступень пучка был выведен на мощность исследовательской ускорительной линии, с помощью которой можно проводить не только широкие физические исследования, но и получать радиоактивные изотопы, необходимые в сельском хозяйстве, медицине и промышленности.

С вводом в действие лаборатории ядерной физики, ускорителя-электромагнитного генератора и исследовательского атомного реактора ученые ОАР приступили к широкому спектру современной научной работы. В нем работают сотни арабских специалистов. Большую помощь им оказывают советские ученые и инженеры. Они руководят научными группами и совместно со своими коллегами арабами проводят теоретические и экспериментальные исследования.

На снимке: у пульса управления генератора в лаборатории ядерной физики национального атомного центра ОАР.

Фотокорреспондент ТАСС



Плодородные земли Закаспара, которыми веками владели феодалы, переходят крестьянам. Сосранным вооружением вчерашние батраки идут работать на освобожденной земле.

Фото АДН—ТАСС

Благодарность советским врачам

В Аджие-Абее состоялась торжественная церемония благодарности врачей и других медицинских специалистов, проработавших здесь более двух лет в госпиталях Красноярска и Красногвардейского Полумесяца СССР.

Прислась с советскими коллегам, врач терапевтического отделения Аджие-Абее с большой благодарностью:

Советские врачи работали в Аджие-Абее с большой благодарностью:

НОВИНКИ СИНТЕТИКИ

...швыль, (Корр. АПН). Дедерон, войлок, шрот, пиванчио — так называются новые синтетические ткани, создаваемые исследователями химической ГИТЭИ (Государственный институт текстильной и швейной промышленности) в Москве. Новые ткани значительно превосходят по ряду качеств шерсть и хлопок. Например, нелегко из войлока стирать в стиральной машине.

НА УЧЕБУ В ПОЛЬШУ

В соответствии с альянско-польским соглашением об экономическом и техническом сотрудничестве недавно из Алжира в Польшу выехали на стажировку 22 специалиста разных профессий. В течение десяти месяцев они будут заниматься в польских горных работ, ремонтом горных машин, горной геологии. (АПН).

Для экранов молодой республики

В Обединенной Республике Танганьика и Закаспара (ОРТ) планируется выпуск хроникально-документальных фильмов собственного производства. Помощь молодой республике в развитии национальной кинематографии оказывает Вгоскино. (АПН).



Изотопы для друзей

Берлин. (Корр. АПН). Ученые Германской Демократической Республики успешно работают в области производства и применения изотопов. По рекомендации Совета Экономической Взаимопомощи, ГДР специализируется на изготовлении некоторых радиоактивных препаратов, в том числе изотопов для медицинских целей.

Ученые республики создали также ряд стандартных радиоактивных препаратов, которые могут быть использованы для проверки измерительной аппаратуры.

В Берлине, Россендорфе и Лейпциге созданы прекрасно оборудованные производственные лаборатории Немецкой академии наук, где уже в течение многих лет изготовляют широкий ассортимент радиоактивных препаратов различных видов. Значительная часть из них экспортируется в братские социалистические страны.

Мировая социалистическая система оказывает развивающимся странам большую помощь в их экономическом, социальном развитии и, прежде всего, в индустриализации и создании новых своих национальных кадров.

Норвежские молодые суверенно-государства, вступающие на новую ступень своей жизни, все громче и громче заявляют о том, что только на пути социализма, а не капитализма они могут быстро ликвидировать последствия колониальной рабства» (Н. С. Хрушев).

При содействии стран социалистической системы в развивающихся государствах строится около 900 промышленных предприятий и других объектов, в том числе с помощью СССР — 480, с помощью Чехословакии, ГДР, Польши, Венгрии, Румыны. Союз Советских Социалистических Республик оказывает помощь 23 странам Азии, Африки и Латинской Америки.

Советский Союз и другие социалистические страны ставят

выполняют свой интернациональный долг в отношении развивающихся стран Азии, Африки, Латинской Америки, предоставляя им экономическую помощь и ставя на путь самостоятельного национального развития.

Из почты госпиталя „Дружба“

Немалых успехов добились Индонезия в улучшении здравоохранения. Все шире становится сеть поликлиник, амбулаторий, медицинских консультационных пунктов. Особенно разительные перемены происходят в сельской местности. Почти полностью искоренена малярия на острове Ява. Ведется успешная борьба с ней и на других островах страны. Отступают такие болезни, как оспа, туберкулез и тиф.

Значительный вклад в развитие здравоохранения в Индонезию вносит госпиталь «Дружба», построенный с помощью Советского Союза. Его уже посетили более 50 тысяч больных. В адрес госпиталя приходит немало писем от его бывших пациентов. Студент Сутомо, бывший тяжелой формой брискетного тифа, пишет: «Выразил огромную благодарность советским врачам,

возвращающим людям жизнь и здоровье, спасшим их от смерти. Твоему доктору, Твистерскому, который так много сделал для меня. Пусть растает и крепнет дружба между Советским Союзом и Индонезией».

«В своей работе мы постоянно обмениваемся опытом с советскими медиками», — сказал корреспонденту АПН в Динарайте главный врач госпиталя доктор Мульо. «Между нами установилось хорошее плодотворное сотрудничество и теплые товарищеские отношения».

(АПН).

Марокканцы из „Артека“

В Рабат вернулась группа марокканских детей, эвакуированных в международном детском лагере «Артек». Исправившиеся и окрепшие ребята дали интервью корреспонденту местной профессорской газеты «Авангард».

Сопровождавшие, студенты Таркинского университета марокканских детей, заявили:

«Поездка в Артек представляла для нас прекрасную возможность сотрудничества с советскими сверстниками, молодежи наших организаций и «Марокканской рабочей молодежи». Работа лагеря хорошо продвинулась: проводятся спортивные соревнования, экскурсии. В лагере отдало около тридцати групп детей, прибывших на разных этапах. Руководители «Артека» проявили заботу и внимание, выключив советских детей в каждую иностранную группу. Это позволяло нашим детям лучше узнать СССР, еще больше укрепить дружбу между советской и марокканской молодежью».

(АПН).

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.

26 СЕНТЯБРЯ 1964 ГОДА

Штурм Гиндукуша завершён!



В Афганистане при содействии Советского Союза построена автомобильная магистраль через горный хребет Гиндукуш. На снимке: один из готовых участков дороги.

Фотокорреспондент ТАСС

